

今天给各位分享比特币和时空旅行价格的知识，其中也会对比特币和时空旅行价格对比进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？](#)
2. [男子是自称来自2030年的时空旅行者并通过测谎仪，你怎么看他的真实性？](#)
3. [比特币还能挖几年？](#)
4. [中本聪为何要搞比特币？](#)

## 暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？

现在已经暴跌不止60%了，比特币从2万美元的高度一路下跌至6000美元，反弹到9700美元附近又再次触底5700美元，如果你在8000美元时抄底现在应该被挂在半山腰，因为比特币的跌幅已经达到70%。

纵观比特币的前三次大熊市，基本上每次的跌幅都会维持在前一次牛市最高点的90%附近。而就按目前的最低价5700美元来计算，跌幅也才只是76%而已，更何况这两天又反弹到了7000美元附近横盘动荡。

如果未来的两个月内依旧出现较大的利空政策，比特币再次下跌依旧是大趋势。目前的场内存量资金已经在加速撤离，而场外的观望资金迟迟不肯入场。

从今年1月份数字货币市场的总市值6000亿美元一度浓缩至目前的2100亿美元，在这个本来就是资金博弈的市场如果缺乏资金的支持，用空间换时间是当前比特币的唯一出路。

真想抄底的建议再等等，等比特币5000美元附近，甚至破五踩四时再分层抄底也不迟，当然中间肯定会有波折和反弹，要是直接一路下去那期货市场的空军不是做梦都能笑醒？

市场有风险入市需谨慎，以上并不构成任何投资建议，高风险的市场请闲钱投资长线为主远离期货和杠杆。

## 男子是自称来自2030年的时空旅行者并通过测谎仪，你怎么看他的真实性？

首先测谎仪测的是一个人是否说谎，该男子自己都信了，那么应该是没说谎。

其次，世界未解之谜太多，不差这一个。

最后，不管你的相不相信，反正我不信。

## 比特币还能挖几年？

科普一下

比特币是自2009年以来迄今为止最赚钱的资产之一，也是有些人可能争论的最好投资之一。

如果你在成立初期进行投资，早期的采用者已经获得了超过3000-5000%的收益，并获得了丰厚的回报。有些人可能会认为，比特币的辉煌时光已经结束，而且它已经成为了主力。

每年新创造的比特币数量自动减半，直到比特币发行完全停止，总共有2100万比特币存在。比特币是独一无二的，只有2100万比特币将被创造。

比特币机制是每四年的生产量将会减半。2016年到现在，每天能挖出的比特币是1728个，而到了到2020年，每一天开采的比特币数量将下降到1728的一半（即是864个）。而到了2024之后挖矿量将会减半，每天只能挖出432个新的比特币。

而到了2032年左右，几乎99%的比特币(总数共20,671,875)都被开采完毕。然后在接着的100年里，挖矿人将会开采剩余的1.6%。

## 中本聪为何要搞比特币？

很高兴回答你的问题。中本聪之所以要发明比特币是和当时的时代背景有关系的。进入21世纪后，华尔街的金融衍生品如雨后春笋般冒了出来，甚至泛滥，同时房地产催生的泡沫也越来越厉害。这一系列的因素也导致美国引发了次贷危机，最终导致了2008年的金融危机。

与此同时，华尔街很多金融从业人员依旧呈现出一片贪污腐败的迹象，引发了民众的不满。

2011年9月7日，在美国纽约曼哈顿就聚集了上千名示威者试图占领华尔街抗议。可见的是那段时间里当地的人们已经看透美国政府的一切行为，对政府和金融行业

彻底失去了信心。

也就是在那段时间里，中本聪创立了比特币。我们先看看比特币的特征，首先的就是“去中心化”，尤其的符合了当时民众的声音。其次比特币是一种虚拟货币，对应的也是当时最为受冲击的金融业。

俗话说“官逼民反，民不得不反”，比特币的诞生完全符合了那个时代背景下，人们所有的诉求。有人说，中本聪之所以发明比特币实际上也是抗议政府滥发钞票所造成的通胀。

因为比特币的特性就是有总量固定发行，且不会通货膨胀的一种数字货币。除此以外，它的诞生也解决了人与人之间的信任。使得任何人不可以通过篡改代码，以此来抵制像美国次贷危机和金融危机中那些贪官污吏和金融从业者所玩的小把戏，避免了历史的重演。

所以，即使是现在，很多比特币信仰的无高崇尚者大多属于“无政府主义者”和向往自由主义者。

用一个时代衍生出来的一种顺应时代的货币形容比特币或许再适合不过了。

关于比特币和时空旅行价格，比特币和时空旅行价格对比的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。